
授業公開（５／１１）アンケート 結果 

Ⅰ 参加状況 

１限 ２限 ３限 のべ 参加

１年生 4 12 25 41 29

２年生 6 7 11 24 16

３年生 2 5 11 18 13

中学生 10

合計 12 24 47 83 68
 

Ⅱ 所属人数（回答数３６） 

本校保護者 近隣・地域住民 教職員 
その他 

１年 ２年 ３年 中３生 保護者 町内 中学 高校 

１５ ５ ５ ６ ５     

 

Ⅲ 見学人数 

1限 2限 ３限 進路説明会 ＰＴＡ総会 学年保護者会 

１２ ３０ ２３ １４ １３ １１ 

 

Ⅳ 感想（授業の様子等何かあれば，お書き下さい） 

＜生徒＞ 

・授業中とても静かで集中していました。 

・まじめにしている人もいればそうでない人もいてなんか違うと思った。 

・３限の合唱を聞かせていただいて「あなたに」という曲が一番印象に残ってます。女子

のソプラノのきれいな声とアルトとのハモりがすごく良かったです。 

・静かで良かったと思います。 

・社会福祉学科は専門的（きちんと志す姿勢）がよかった。 

・クラスによって授業態度，様子など差が感じられました。福祉のクラスは皆，真剣に授

業に取り組んでいて，感心しました。 

・クラスの様子は静かでした。福祉のクラスは熱心でたいへんだと思いました。 

・みなさん真剣にとりくんでいるのがわかりました。 

・クラスによって差があるのがおもしろい。普通科と福祉科では緊張感がかなり違ってい

た。１年生でもだいぶスカート丈の短い子が多いと思った。 



・どの学年も授業中はとても静かでした。もう尐し積極的であってもいいのかなと思いま

した。 

・皆，集中して，よく先生の話を聞き，しっかりと自分の意見を言う事ができていて入学

して１ヶ月ですがすばらしいと思いました。 

・寝ている子がどのクラスにもいて残念だった。 

・真面目に授業をうけていてよかったです。 

・みんな授業をきちんと受けていたと思います。 

・女子のスカートの短さにちょっとびっくりしました。もう尐しキビシイと思っていたの

で。授業中，携帯をいじっている男子もいました。 

・予想していた以上に専門学科ということもあり，一生懸命，必死に板書を写しているの

が印象的だった。 

・皆，楽しそうで和やかな雰囲気の授業でした。クラスもよくまとまっている様子がみて

とれました。 

・今時の高校生はもう尐し態度が荒れている感じかと思いましたが，皆いねむりもせず，

それなりに授業を聞いていて感心しました。楽しそうに受けていた様で安心しました。 

・明るい子が多い。 

・静かに授業を受けていたと思います。 

・静かに授業を受けていて良かった。 

・授業中は静かで良かったと思いますが，中には集中出来ない人も。 

・ねむっている生徒が思ったより多かった。残念。空席が多かったのも気になる。 

・明るいことは良いが授業態度に問題がありますね。私語，寝ている子，携帯をしている

子，尐し残念です。 

・みんな静かに，ちゃんと授業に集中しているように見えました。 

・静かに授業を受けていて，先生の声がよく聞こえて良かった。私語がないのでびっくり

しました。 

・毎年，授業公開に参加させていただいていますが，年を追うごとに授業に集中して受け

ている姿が見られ，とても驚いています。これも先生のご指導によるものと思います。

感謝の気持ちでいっぱいになりました。本当にありがとうございます。 

・２時限目に入り緊張感がまるで感じられませんでした。普段の授業風景も同じでしょう

か。 

・ほとんどの生徒がいっしょうけんめい授業を聞いていましたが，おもいきり寝ている子

もいました。 

・堂々とねている生徒がいるのには，おどろいた。 

・まじめにとりくんでいた。 

＜教員＞ 

・会ったら自分があいさつをする前にしてくださって，きん張がとけてよかったです。 

・分かりやすく授業をしているように見えて見学している方も楽しかった。 

・授業を見ていて先生はとても苦労を重ね，生徒のためにやっている姿を見て感動しまし

た。先生に感謝しようと思いました。 

・すれちがうとあいさつしてくださる姿勢がよかった。 



・どの先生も熱心に授業をされていました。 

・福祉の授業を中心に見学しましたが，専門・専門外クラスと分けて，分かりやすかった

と思います。今のうちに生活指導をもう尐し厳しくしても良いと思います。 

・廊下でお菓子を食べている生徒を見ているのに，先生が何も注意しないのを見て驚いた。 

・授業の進め方をよく勉強（失礼いたします）されていると思います。これからも熱心な

ご指導をよろしくお願いいたします。小テスト・宿題は先生方の負担になるものですが，

沢山おこなっていだだけるとうれしいです。 

・とてもわかりやすく，ていねいな授業でした。私も勉強になりました。ありがとうござ

いました。 

・熱心な授業でした。 

・おもしろいと思います。 

・３限１年４組でやっていた英語の先生の授業が我が子のクラスではないけど，とてもわ

かりやすく，ついつい私が見いってしましました。やる気のない生徒さんにも声をかけ

ていてとても良かったです。 

・板書がとても読みやすく，また１つ１つ書いてくださり丁寧だと思った。わかり易い授

業だと思うが，それでも理解できない子どもも多いのかなと感じた。 

・若い先生も多く，とても熱心に取り組んでいるというように思えました。進路説明会で

も，補習の時間をとって頂いているとの事。 

・わかりやすい教え方だと思います。 

・それぞれの先生が工夫してプリントを作成してがんばっているのだなと思った。ただ，

ほとんどの先生が教科書を使用していなくて，教科書を軽視しすぎのような気がした。

家で「教科書を声を出して読め」と何度言っても，まったく言う事を聞かないのも，そ

こらへんに原因があるのかもしれない。 

・なぜ注意をしないのか（先生，あきらめないで。親からも注意しますが）。教え方はわか

りやすいのに。 

・子供たちが興味をひくような話のされ方，進め方をされていて，とてもわかりやすかっ

たです。いつも工夫いただきありがとうございます。 

・いっしょうけんめいでした。 

＜その他＞ 

・図書委員や絵本部の活動に興味をもちました。 

・今日来て本当に良かったです。この機会をつくってくださってありがとうございました。 

・図書室でいろいろな話が聞け，生徒の選択肢が広がると思った。 

・学校内も，きれいで良いと思います。 

・学校の中がとても広くてびっくりしました。各専門の部屋があり集中して勉強・部活に

専念できそうです。 

・服装の乱れについて家庭で何も言わない人が多いなぁと感じた。我が子ならぶっ飛ばし

ます。新しい学校なので初めが大事だと思います。生徒も学校も親も。 

・校舎内の清掃が行き届いていてきもちのよい中で学校生活が送れることは，とても大事

なことだと思いました。 

・学校がキレイだった。 



・教室のカレンダーが先月のままだった。トイレに石けんはないのですか。 

・普段みられない子どもの姿がみれてよかった。学校全体の雰囲気がすごく良くなった用

に思えます。これからの学校を思って期待いっぱいです。よろしくお願いいたします。 

・もう尐しきれいになっていたらいいかなぁと思います。初めての参加でしたが良かった

です。ありがとうございました。 

・寝ている子もいるのが，気になりました。 

・数ある行事の中で向陽祭の次の好きな行事の１つです。学ぶことの大切さ，喜びを感じ

たら，授業態度かわるかな？。 

・保護者の公開授業への参加が尐ないですね。 

・掲示板のポスターに片寄りがある。情報が尐なすぎると思った。 

・教室出入口まで生徒がいて後ろから入ることができず，廊下で見学した。がっかりだ。 


